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Měsíc sportu advokátních kanceláří na
podporu projektu Pomozte dětem úspěšně
ukončen
Druhý ročník charitativní sportovní výzvy Měsíc sportu, kterou organizovala advokátní kancelář
Aegis Law na podporu projektu Pomozte dětem, je za námi. Od 1. do 30. dubna 2025 se do akce
zapojilo 19 advokátních kanceláří a výsledky předčily veškerá očekávání. Sportovalo se naplno,
soutěžilo s nadšením a především se pomáhalo – konkrétně znevýhodněným dětem.

Do výzvy se aktivně zapojilo více než 220 kolegyň a kolegů z advokacie, kteří během dubna
společně nasbírali úctyhodných 3 181 hodin sportovních aktivit. Každá tato hodina znamenala
konkrétní  finanční  příspěvek,  který  kanceláře  následně  zdvojnásobily.  Celkem  se  podařilo
vybrat 394 946 Kč, které poputují prostřednictvím projektu Pomozte dětem na pomoc sociálně a
zdravotně znevýhodněným dětem a dětem v ohrožení a krizi. „Stále více dětí čelí kumulaci nevýhod
už od raného věku – duševním a zdravotním obtížím, krizím v rodině či chudobě. Přitom právě
zázemí rozhoduje o šancích dítěte uspět ve vzdělávání a kariéře. Pomoc dětem je proto zároveň
investicí do prosperity a demokratické společnosti,“ říká manažerka projektu Olga Janžurová.

„Je neuvěřitelné, co všechno se podařilo – sportovní výkony, obrovské nasazení, skvělá atmosféra a
především pomoc těm, kteří to potřebují nejvíce. Děkujeme všem, kteří přiložili ruku (či nohu) k dílu,
výsledek je neuvěřitelný,“ uvedl Jan Krampera, partner Aegis Law a organizátor výzvy. „Nejideálnější
je, když se v rámci podpory projektů spojí příjemné s užitečným. A to se v tomto případě stalo, kdy
sport ‚pomáhal‘. Navíc, nadchnout pro dobrou věc tolik kanceláří naráz v jednom běhu je téměř až
unikátní,  a  o to víc  si  toho vážíme.  Doufáme,  že se takto inspirují  i  ostatní,“  dodává Gabriela
Vondrušová, ředitelka Nadace rozvoje občanské společnosti, která projekt Pomozte dětem realizuje.

Sportovní výzva nebyla jen o solidaritě, ale i o zdravém soutěžení o co nejvíce vysportovaných hodin
mezi kolegy napříč zúčastněnými advokátními kancelářemi. V kategorii jednotlivců si první tři místa
vybojovaly ženy s celkovými 174,5 hodinami sportu. Celkovým týmovým vítězem se stala advokátní
kancelář bespoke LAWYERS, která v rámci své skupiny nasbírala nejvíce sportovních hodin.

 



 

Akce opět potvrdila, že právníci umí táhnout za jeden provaz – a že pohyb i pomoc druhým se dají
krásně spojit. „Překvapilo nás, kolik pozitivní energie a odhodlání dokáže tahle výzva mezi kolegy
probudit. Mám radost, že se nám podařilo z pohybu udělat nástroj pomoci – a že jsme opět ukázali,
že i právníci mají srdce na správném místě,“ doplnila Hana Treutlerová, advokátka Aegis Law a
organizátorka výzvy.

Velké díky patří těmto advokátním kancelářím, které se do výzvy zapojily:

ATREUM advokátní kancelář, s.r.o., bespoke LAWYERS sdružení advokátů, BRODEC & PARTNERS
s. r. o., advokátní kancelář, Doležal & Partners s.r.o., advokátní kancelář, DONATI LEGAL s.r.o.,
Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o., JUDr. Hana Lenghartová, KROUPALIDÉ advokátní kancelář s.r.o.,
NIRRIS  s.r.o.,  advokátní  kancelář,  SNIEHOTTA  &  VAJDA  LEGAL  advokátní  kancelář  s.r.o.,
ŽIŽLAVSKÝ, advokátní kancelář s.r.o., Mgr. Petr Němec, CEE Attorneys s.r.o., advokátní kancelář,
Černohorský a partneři, EXPATLEGAL advokátní kancelář, s.r.o., advokátní kancelář, Hana Rýdlová,
Valíček & Valíčková, advokátní kancelář.
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